

Popis výrobku

SPRAY-KON B700 / B707 je kontaktní lepidlo na bázi syntetického kaučuku aplikované nástřikem.

Chemický typ lepidla	syntetický kaučuk
Vzhled	bílá barva
Složky	jedno-složkové
Způsob odvětrání	odpařením rozpouštědla
Doba odvětrání	do 2 minut při >+15°C
Otevřená doba po odvětrání	8 hodin
Způsob nanášení	nástřikem
Balení	sprej 600ml tlaková lahev 11 kg tlaková lahev 17 kg
Určeno zejména pro lepení	zdvojování desek (tuplování), HPL laminátů například na dřevotřísku či MDF a lepení ABS hran
Vydatnost (oboustranná aplikace)	tlaková nádoba 17 kg 100 m ² lepeného spoje sprej 600 ml 2,5 m ² lepeného spoje
Teplotná odolnost	do +103 °C



Označení, varianty balení a zbarvení:

Sprej SPRAY-KON B707 - 600 ml v bílé barvě

Tlaková lahev SPRAY-KON B700 - balení 11 kg v bílé barvě

Tlaková lahev SPRAY-KON B700 - balení 17 kg v bílé a červené barvě

Oblast použití

Využívá se nejvíce v truhlářské výrobě při plošném lepení lamino desek (tuplování), lepení HPL laminátů a lepení ABS hran. Dále pak při výrobě karavanů a automobilových nástaveb, jachet, k lepení čalounění a textilií, při montáži zvukové izolace a podobně.

Typické vlastnosti

Rychlé a přesné nanášení lepidla. Bezúdržbový přenositelný systém. Výborná vydatnost. Rychlé odvětrání - možnost materiály ihned lepit k sobě. Lepený spoj je okamžitý a trvanlivý. Nepřesychá - dlouhá otevřená doba. Odvětrané lepidlo je bez zápachu. Použití u široké škály savých i nesavých materiálů.

Způsob použití

Lepidlo používáme při teplotě +18°C a více. Lepidlo nanese na obě lepené plochy a necháme odvětrat minimálně 2 minuty. Po odvětrání lepené plochy přiložíme k sobě a zatížíme jednorázovým tlakem, pro docílení požadované pevnosti spoje.

Skladování

Lepidlo lze skladovat po dobu jednoho roku při teplotě nepřesahující 40°C. Nízké teploty neznehodnocují vlastnosti lepidla. Lepidlo může přemrznout.

Bezpečnost, ekologie, likvidace

Prostory kde probíhá aplikace dobře odvětrejte. Použijte ochranné pomůcky. Bližší informace o bezpečnosti při dopravě, skladování, manipulaci a ekologické likvidaci najdete v aktuálním bezpečnostním listu.

Upozornění

Tento produkt je určen výhradně pro odborné použití. Nelze s ním lepit měkčené PVC (lino, vinyl). Uživatelům doporučujeme, aby si ověřili vhodnost použití produktu na lepených materiálech slepením zkušebních vzorků.

Poznámka

Informace obsažené v tomto technickém listu (TL), včetně doporučení pro použití a aplikaci produktu jsou založeny na našich znalostech o produktu a zkušenostech s ním k datu tohoto TL. Produkt může mít řadu různých aplikací a ve vašem prostředí se může jednat o aplikace a pracovní podmínky, která jsou mimo naši kontrolu. Společnost Abiron s.r.o. tedy neručí za vhodnost svého produktu pro výrobní procesy a podmínky, za kterých jej používáte, ani negarantuje dosažení Vámi zamýšlených výsledků.